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1. Na ekppdoeTe TIC MAPAKATW TPOTACEIC XPNOIHOTOIWVTAC Hia HeTAPANTA.

‘Evag apiBpéc auénpévog katd 5.

e To d1TAdoI0 Tou aBpoiopartoc evag ap1BuoU kai Tou 7.
e ‘Evacg apiBuoc eAatTwpévog kard 16.

e To TeTpamAdaio evog apiBuov.

e To TeTpdywvo evog apiBuou auénuévo kartd 11.
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. Na skppaoete pe mpoTATEIC TIC TApAKATW €€IOWOTEIC.
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3. E€eraore moioc apiBuoc emaAnBcelel TIC ApIOUNTIKEC TaAPAOTACEIC Ot KAOe
TEPIMTWON KAl KUKAWOTE TO OWOTO.
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4. O TTérpoc mAnpwvetrar 4,50 € Tnv wpa, oTo
kardotnga wou epyaletai. Na ppeite pe N (3
ponBeia Tou wivaka,
a. TTooo mAnpwveral kaOe pépa, av epyaleral
8 wpec nuepnoiwg.
p. Tléooo wAnpwverar Tov pnva, av epyalerai
ouvoAika 20 nuépec.
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5.2Xec €éva &pyooTdcio wapaywyng @PouTomoTWV, N HNXAVA OUCKEUACIaAC
XUHWV mapdyel Kai ouokeualel > = < | A » =
16 pmoukdAia pe xupoé oe 1
Aentdé. Na ppeite pe Tn
ponBeia TOU Twivaka, wooa
pmoukdaAla ouokeudaler oe 5
AentTd kal mooa o 14 Aenra.
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Empédeia: Mapyapita XatinBoaoileiov



